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Filtrovaná káva bez kompromisů
Překapávaná káva zažívá renesanci – a Sage Luxe Brewer™ Thermal ukazuje, že její příprava může být snadná, elegantní a přitom s výsledkem jako z výběrové kavárny. Nový překapávací kávovar od značky Sage přináší kavárenskou kvalitu do domácích podmínek, a to doslova na jeden dotek.

Jednoduchost, která má hloubku
Příprava filtrované kávy už nemusí být rituál plný nejistoty. Překapávací kávovar Sage the Luxe Brewer™ Thermal zvládne vše důležité sám – od nastavení ideální teploty vody až po přesné načasování extrakce. Režim „Brew“ je navržen tak, aby výsledek odpovídal standardu Zlatého šálku SCA (Specialty Coffee Association), takže se pokaždé můžete spolehnout na chuťově vyváženou kávu. Přestože přístroj funguje naprosto intuitivně, skrývá v sobě možnosti, které ocení i náročnější uživatelé – například nastavení vlastních extrakčních parametrů nebo volbu mezi plochým a kónickým filtrem, které zásadně ovlivňují chuťový profil kávy.

Káva, která se vám přizpůsobí
Novinka od Sage zvládá nejen klasickou filtrovanou kávu, ale i přípravu cold brew – bez čekání. Díky přednastavenému režimu získáte během 30 minut koncentrovaný základ pro osvěžující ledové nápoje nebo domácí kávové koktejly. Kónický filtr zvýrazní ovocné tóny, zatímco plochý přinese více čokoládových nebo oříškových nuancí – ideální pro ty, kdo si rádi hrají s chuťovým profilem. Každý detail je přitom promyšlený: od velké vyjímatelné nádržky na vodu s filtrem Claro Swiss až po programovatelný časovač, díky kterému si můžete čerstvou kávu načasovat třeba na chvíli, kdy se probudíte.

Teplá káva bez spěchu
Ne vždy je možné, že si kávu vychutnáte hned – a právě proto má  the Luxe Brewer™ Thermal dvoustěnnou termokonvici, která udrží nápoj teplý až 4 hodiny bez ztráty chuti. Žádné opětovné ohřívání, žádné zhořklé tóny. Jen vyvážená chuť a ideální teplota po celé dopoledne. Celkový objem 1,8 litru navíc umožňuje připravit až 12 šálků najednou, takže se nemusíte bát, že by na někoho nezbylo – ať už doma, nebo při práci z domova.

Kávovar Sage Luxe Brewer™ Thermal koupíte ve vybraných prodejnách nebo na www.sagecz.cz za cenu 7 999 Kč.






O značce Sage: 
Sage je evropskou značkou společnosti Breville, jejíž produkty se prodávají ve více než 50 zemích světa. Australská Breville Groupe je celosvětově známá díky vlastnímu vývoji malých kuchyňských spotřebičů nejvyšší kvality, vyznačující se dlouhou životností a skvělým uživatelským komfortem. Historie Brevillu se začala psát v roce 1932 a této společnosti vděčíme například za tzv. sendvič-toaster, který vyvinula jako první výrobce na světě. Po jeho uvedení na trh v roce 1974 se jenom v Austrálii prodalo 400 000 kusů. 
Na český trh značka Sage vstoupila v roce 2018 a postupně na něj uvede produkty zaměřené na přípravu kávy – espressa, mlýnky, pěniče; grilování – grily, smoking gun; odšťavňování – odšťavňovače, smoothie nebo přípravu potravin – roboty, mixéry, food procesory. Díky vlastnímu návrhu a náročnému testování bude možné u všech spotřebičů rozšířit záruku na tři roky. Pro Českou republiku, Slovensko, Maďarsko a Polsko značku Sage zastupuje exkluzivně společnost Fast ČR, patřící mezi největší regionální distributory domácích spotřebičů.

Pro další informace a novinky navštivte adresu www.sagecz.cz.  

Kontakt pro média:
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